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Fregunta 1

Carnects

Puniia 1,00 sobre
1.00

'IF hharcar

pregunia

Fregunta 2

Incomeacta

Punits 0,00 sobre

1,02

'IF’ harcar

pregunia

Sise elige como base para realizar el gjusie por cuadrados minimes un conjunto orfogonal entonces la
matriz del sistema lineal gue s= obiiene es:

Seleccions una:

a. Una matriz diagonal «
b. La matriz de Hilbert

c. Una matriz triangular
d. La matriz identidad

&. ninguna de 1as ofras respuestas e3 comecta.

Respuesta correcta

La respuesia comecta es: Una mairiz diagonal

El metodo de Newton converge sic

Seleccione una:
a. Tir) es diferente de cero, donde res ia raiz buscada.
b. fix)=exp(x) y x,=0
c. T{x] flene derivada segunda continua

d. f(x) tiene derivada segunda continua y el punte inicial x, es el adecuado
(suficientemente cerca de la raiz) X

2
e fixj=x -5y x.=2

Respuesta incommecia

La respuesta correcta es: iixj=x -5y x-=2

il



Fregunta 5]

Incorracta

Puniiis 0,00 sobre
1,00

'IF' hiarcar

pregunia

Pregunta 4

Incoirecta

Puniia 000 sobre
1,00
'IF' harcar

oregunia

Seleccione una:

A ondenden

2
b. orden den

C.ninguna de las otras opcionss es comecta

3
d. ardenden

3
e orden (2/3)n X

Respuesta mcomecta

Sefeccione una:

2
La respuasia correcta es: orden de n

S X(} Xy o B SON n=1 numeros reales distintos ¥ 1[::;?_. il

i

r.:

ez la diferencia dividida basada en esos n=1 punios: Entonces ﬂxn
diferencia dividida basada en Kok, X 85 iguat a:

4. ninguna de 1as ofras opciones es comecta. X

t:.—f[xn, Xy voos

d. fXg Xy e

Respuesta incomecka

%l
53 T[Ku-' A xﬂ}a’{xﬂ - xﬂ}
X

e 1f“F[xﬂ_, A,

ol

La respuesia cormecta es; ﬂ.s{n. Kesir:

A

El costo computacional de resolver un sistema trizangular superior s

e xn] la



Pregunta 5

Corrects

Pundsa 1,00 sobre
1,00

'qF" Marcar

pregunia

Fregunta 8

Incoamecta

Puniisa 000 sobre
1.00

F Marcar

oregunia

Una de las ventajas de fa |z factorizacion LU para resolver sistema de ecuaciones lineales es

Seleccione una;
a. tiene mas precision que la eliminacion gaussiana.
b. ninguna de 1as otras respuestas es comrecta.

¢. realiza menos operaciones gue la eliminacion gaussiana.

d. realiza la misima cantidad de operaciones gue s5e reguieren para resolhver 2
sistemas triangulares.

e. se puede utilizar la misma factorizacion para resclver sistemas lineales con
diferentes

vectores independiente. o

Respuestia commecta

La respuesta correcta es: se pusde utilizar [a misma factorizacicn para resolver sistemas lineales con
diferentes
vectores independiente

Sices el punto medio gue se calcula en cada iteracion del algoritmo
de biseccion enfonces un criterio de parada posible para este algoritmo a5

Seleccions una:
4. fich = 0.00005

b. [fic)] < 0.00005
¢ [fic) =0
d. ninguna de las otras respuestas es comecta, X

e fic)=0

Fespuasta incorrecta.

La respuesta comecta es: {ifc)] = 0.00005



Pregunta T
Incorrects
Purtla 0,00 sabme

1,00

v htarcar

pregunia

Pregunta 8

Imcorrects

Purtla 0,00 sabme
1,00
v htarcar

pregunia

Si {:s;q} £5 una sucesion de ndmeros reales que converge al ndmero 2.
Sise afirma que la convergencia es lineal, enfonces, se fiene gue;

Seleccione una;

alx -zj= £jx_, -z conren[o 1)

1 :
b ninguna de las otras respuestas es comecta.

C.Ix 4-Zl= Fix -2} .conr=0
d |x -z|< 1], -zl.conr=0X

= 1xﬂ+1 -Zl =1 1:«:]1 =7}, conrenid, 1)

Respuesta incomecia

La respuesta correcta es: = Zl =1 -7 conreni 1)

En gué casos es conveniente utilizar reglas gaussianas de integracion:

Seleccione una:

a. siempre es posibie aplicarias, independientemente de los datos de Ia funcion a
integrar,

b. cuando se dispone de una expresion explicita de la funcion a integrar.
C. cuando los datos de la funcion estan tabulados.
d. cuando el intervalo de integracion [a. b] es finito. X

£ ninguna de las ofras respuestas es comecta.

Respuesia incomecia

La respuesta correcta es: cuando los dates de la funcien estan tabulados.



Pregunta 9 Indicar cual de las siguisntes afirmacionss acerca de las reglas simples de integracien es correcta

Correcia
Bintia 1.00 sobre Seleccions una;
1,00 a. la regla de punto medio se basa en 1 un punto y tiene precision 1. +
7 Marcar b. Ia regia de Simpson se basa en 3 punios y tiene precision 2.
e ¢. 1a regla del rectangulo se basa en 1 punto y tiene precision 1.
d. Ia regia del trapecio se basa en 2 puntos y tiene precision 2.
& ninguna de [as ofras respuestia es comecia.
Respuesta comecta
La respuesta correcta es: fa regla de punto medio se basa en 1 un punta y tigne precision 1.
Pregunta 10 En interpolacion lineal por partes se cumple gue:
Carrects

Piiniiia 4,00 doie Seleccione una:

100 a La funcidn interpolante &5 continua pero ng derivable

7 Marcar b. Ninguna de las otras respuesias es necesariamente cierta. «f

r iE . .
i c. la funcion interpolants es dos veces derivable.
d. La funcion interpolante es derivable

e La funcion interpolanie no es continua ni derivable

Respuesia comecta

La respuesta correcta es: Ninguna de ias oiras respuestas es necesariamente cieria



